

親愛的海外僑胞們，大家好：

今年紐約的冬天不但長也異於往常的寒冷，下雪量尤其創紀錄。所以十分期盼熱鬧溫暖的夏天快些到來，特別是暑假計畫要回臺灣的家長們，也應該開始安排孩子們的各項活動了。今年的台灣暑期夏令營活動已經開始報名，在此，紐約團友會誠摯的希望各位一直以來給予我們最大支持的海外僑胞朋友們能協助我們將這些訊息傳達給今年有興趣及安排回台灣過暑假的朋友及家長們。若有任何問題，歡迎隨時與我們電話聯絡。

承蒙各位熱心家長的支持與鼓勵，台北華裔兒童夏令營今年邁向第十一年，尤其更要感謝許多家長給予夏令營在課程及活動安排與設計上的寶貴建議，進而讓這些夏令營活動愈來愈受歡迎並深受大家的喜愛，也更符合華裔家長對孩子們學習中文的需求。

去年我們特別安排的「海外華裔青少年志工服務營」得到非常高的評價及回應，參加的青少年們由親身體驗寄宿數家庭的感受，更加了解華裔家庭裡特有的親愛溫馨情感。今年這個營隊是由僑委會指導及新北市政府教育局全力支持，特別為海外華裔高中及大學學生設計的營隊。活動從6月29日起至7月25日，包括第一周的中文及團康訓練課程、兩周的新北市中小學英語團康遊戲服務活動，及最後一周的台灣環島遊。並依年齡分組安排探索教育的學習。兩周的志工服務期間，為了讓參與的學員們融入台灣在地生活，還特別安排學員們到新北市學生的寄宿家庭體驗，也就是通稱的 homestay，讓海外的青少年親身感受台灣孩子的平日學習生活，不但有豐富的交流學習效果，更增加台灣文化旅遊的經驗。

今年的華裔兒童台北夏令營，特別將主題訂為全心感受「台灣美好新視界，精心安排微旅行」的充實暑假，讓學員們學中文、瞭解臺灣各旅遊景點，以實際校外教學行動來體驗台灣在地生活。活動從6月29日開始至7月24日，共四周。凡是6至12歲的華裔兒童均可報名參加。

而「海外華裔青少年台灣觀摩夏令營」以及「華裔青少年台灣中文夏令營」，則是為年齡介於13至20歲對華語有興趣的海外青少年設計，分別以觀摩台灣文化的環島遊及學習中文為主的營隊。台灣觀摩夏令營將從7月1日起至7月21日；中文夏令營則從6月29日至7月24日。歡迎報名參加。

營隊詳情和報名表及活動須知均可在紐約救國團團友會網頁上
<http://www.NYChineseYouth.org> 下載。

詳情可致電紐約團友會會長童惠珍，電話：(516) 987-5000，
田小姐，電話：(650) 255-4204，電郵：tung616@yahoo.com，
info@nychineseyouth.org。

感謝大家一直以來的支持，敬祝
事業如意、身心愉快、家庭美滿

童惠珍 敬上

紐約救國團之友會會長

新聞稿

鼓勵華裔子弟暑假台灣學中文— 全心感受「台灣美好新視界，精心安排微旅行」的充實暑假 救國團台灣暑期夏令營，5月10日截止報名

紐約救國團之友會及僑英文教基金會今年暑假將在台灣協辦四個夏令營，包括：華裔兒童台北夏令營、華裔青少年台灣中文夏令營、海外華裔青少年志工服務營，以及海外華裔青少年台灣觀摩夏令營。即日起至5月10日接受報名。

紐約救國團之友會會長童惠珍表示，紐約團友會和台北劍潭海外青年活動中心每年暑假都為海外華裔兒童和青少年設計各種中文夏令營活動，目的是提供學習中文、增加台美交流及欣賞中華傳統民俗藝術的機會，讓海外的兒童及青少年能進一步認識中華歷史文化和感受台灣充滿人情味的親切人文環境。

台灣青年救國團已有數十年舉辦夏令營的歷史，台北劍潭海外青年活動中心在安排華裔兒童及青少年的各類營隊上，也有充分的經驗與準備，特別是課程的安排及校外教學的行程，都是根據學員及家長的意見每年調整。家長們可以放心地讓孩子參加，全家共同享受一個學習與休閒並重的歡樂暑假。

今年的華裔兒童台北夏令營，特別在校外教學課程中安排學員們到剛剛開幕的台北新兒童樂園以及歷年來最受學員們歡迎的自來水樂園與同學們一起遊玩，主題訂為「台灣美好新視界，精心安排微旅行」，讓學員們身處中文環境中，藉著每周校外教學的微旅行安排來親身體驗台灣兒童的日常娛樂生活。活動從6月29日開始至7月24日，共四周。凡是6至11歲的華裔兒童均可報名參加。

而廣受好評的「海外華裔青少年志工服務營」，是由僑委會指導及新北市政府全力支持，特別為海外華裔高中及大學學生設計的營隊。活動從6月29日起至7月25日，包括第一周的中文及團康訓練課程、兩周的新北市小學英語團康遊戲服務活動，及最後一周的台灣環島遊。並在環島行程中特別安排探索教育的學習。兩周

的志工服務期間，為了讓參與的學員們融入台灣在地生活，還特別安排學員們到新北市學生的寄宿家庭中體驗，也就是通稱的 homestay，讓海外的青少年親身感受台灣孩子的平日學習及家庭生活，不但有豐富的交流學習效果，更增加台灣文化旅遊的經驗。

至於「華裔青少年台灣中文夏令營」，是為年齡介於 12 至 18 歲對華語有興趣的海外青少年設計，重點為加強中文說、聽、讀、寫能力為主的營隊，從 6 月 29 日至 7 月 24 日共四周課程。

暑假到台灣學習中文營隊的名額各有 60 名，志工服務營的名額僅有 36 名，環島遊的名額則有 150 名，請大家把握機會，儘早報名。

報名表及活動須知均可在紐約救國團之友會網頁上 <http://www.NYChineseYouth.org> 下載。詳情可致電紐約團友會會長童惠珍，電話：(516) 987-5000，電郵：tung616@yahoo.com。